

## “ПОЙ ПЕСНЮ, ПОЭТ!”

Программа "Пой песню, поэт!" собралась в КДЦ "Родина" любителей творчества Сергея Есенина. Песня "О Есенине" в исполнении Е. Мартынова открыла юбилейную программу в честь 120-летия со дня рождения великого поэта. Вдохновенно читает посвящение Есенину Валентина Николаевна Столярова. На экране страницы жизни певца России и фильм о любимых женщинах и женах поэта.

Продолжил программу председатель литобъединения "Зодиак" Андрей Тернов, которому недавно присвоено звание члена Союза пи-

сателей, аплодисментами встретили это сообщение зрители. Андрея знают и любят в Кашире, он всегда интересен. Помимо музыкального таланта Андрей владеет поэтическим даром и даром живого слова. Его творчество органично влилось в есенинскую программу. Он прочитал стихи Анны Поповой, посвященных Есенину, авторские стихи "Рубаха-парень". Рассказал об участии в юбилейной программе Есенина в селе Константиново, и в его исполнении прозвучали есенинские "Отворила роща золотая" и "Над окошком месяц". За творческое участие



в программах КДЦ "Родина" Андрей Тернов был награжден благодарственным письмом. "Белая береза" и "Я московский озорной гуляка" исполнил дипломант многих районных конкурсов и фестивалей Николай Осипов, солист обладает удивительно теплым, проникающим в душу, толосом, ощущении сопричастности - главное, когда слышишь певца. Николаю также вручается благодарственное письмо, как постоянно участнику концертных программ. Состоялся дебют танцевального коллектива КДЦ "Родина" под руководством Ю.А. Суховерхова, за плечами которого работа в ансамбле "Лель" Московской областной филармонии, работа в Москонцерте. В коллективе пожилые исполнительницы, занимаются они только с марта этого года, но уже видны прекрасные результаты, подоготовлены три танца, один из которых - жизнеутверждающая, искрящаяся радостью кадрили была блестяще исполнена танцорами, и выступление сопровождалось долгими апло-

дисменты. "Гой, ты, Русь моя!" - очень эмоционально прочла это стихотворение Дарья Гвоздякова, без которой не обходится ни один концерт КДЦ "Родина", зрители видят ее то балериной, то певицей, исполняющей под собственный аккомпанемент песни, и все это Даша исполняет блестяще! Дарья Гвоздяковой вручается награда, а ей на смену на сцене появляется Марина Гвоздякова, исполнившая песню "Не жалею", и также награждается благодарственным письмом. Завершила программу песня "Я в весеннем лесу пил березовый сок".

Радует сотрудников КДЦ "Родина" отзывчивость командира Каширской войсковой части Зайцева А.А., он дает возможность своим военнослужащим приобретать к настоящему искусству, они - частые гости в Центре.

В.В.Фадеева

## СЕРЕБРО СЛОВ

В субботний день зрительный зал РДК был переполнен. На сцене участники студии спортивно-бального танца "Прометей" с вальсом "В лунном сиянии". На этой лирической ноте открывается концертная программа Интернет-радио "Серебро слов", инициатором проекта является ведущий программы Сергей Кулешов. Он передает привет от председателя Правления творческого литературного объединения "Серебро слов" Московской областной организации Союза писателей России С.С. Антипова. Говорит, что проект заключается в том, что собирают авторов с настоящей поэзией и совершают поездки по всему миру, представляя творчество поэтов. Выступил Денис Викторович Минаев - член правления, который поблагодарил за организацию гала-концерта руководство РДК и отдел по культуре, спорту и работе с молодежью Каширского муниципального рай-

она. На сцене Сергей Леонтьев и Елена Титова с "Гимном Подмосквью", а затем Сергей Леонтьев солирует в песне "Земляника" - о войне, о любви, о памяти. Сергей рассказывает, что в поселке Белозерском священник о. Роман создал клуб авторской песни, и также безалкогольный клуб, и, видимо, от отчаяния участники клуба создали Гимн молоку, и сегодня его премьера, зрители с юмором восприняли это исполнение. Татьяна Каминная продолжила выступления, она говорит, что с первых дней на волнах этого радио звучат голоса ее мамы и ее, и исполнила свои песни "Придуманная радость", "Русь", "Кому-то достанется зрелищ". Замечательный вокалист Евгений Сапфир из Рязани исполнил "Кукушка врет про радость" - песню о журавле и синице в руках, исполнил песню, с которой выступал на фестивале дворовой песни, зал с удовольствием скандировал певцу. Андрей Тернов в октябре вступил в Союз писателей России, с чем его поздравили и участники концерта, и зрители. Андрей сказал, что каширяне гордятся, что гастроли интернет-радио проходят в Кашире, и с литературной точки зрения знакомит гостей с Каширским райо-



ном, а затем звучит песня на стихи Г.П. Абакумовой и музыку Сергея Горячева "Великая Россия". На сцене начальник отдела информации Каширского муниципального района Олеся Малахова, она исполнила стихи брата о том, что чувствует человек, когда взрослеет. И замечательным было ее исполнение песни "Я подобрала улыбку на твоих губах". Выступила поэтесса Луховицкого района Анна Старостина со стихами, посвященными 70-летию Победы, о летчике, спасшем 13 детдомовских детей. На поэтическом конкурсе "Восхождение" Анна стала победительницей, и Д.В. Минаев вручил ей награду и ее сборник "Под солнечным лучом", изданный за счет средств Издательского Дома "Серебро слов". Следует отметить, что Анна - мать троих детей, и в ее творчестве детская тема занимает важное место. Автор-исполнитель из Серпухова Александр Сабирдянов исполнил песни на стихи Сергея Соколова, посвященные войне, и написанную давно, но не теряющую актуальности сейчас, авторскую песню "Мы вернулись с войны". Ольга Иволга из Москвы в соавторстве с Е.Абрамовым сочинила песни "Друзьям", "Весна". Также она прочитала свои стихи "Улыбка осени".

Замечательным было выступление москвички Наталии Карповой, она

исполнила песни "Клоун", "Небесная корова" и "Крылья навстрочу". Владимир Нестеренко передал привет от Алтайского края, недавно он переехал в г. Подольск, где является участником группы "Родар". Он спел "Жил человек", "Спит весна", казачью песню. И завершило первое отделение выступление студии спортивно-бальных танцев "Прометей".

В перерыве развлекали гостей и зрители своими выступлениями участница ЛИТО "Зодиак" поэтесса и солистка Наталия Бузовкина, а также звучали стихи Андрея Тернова и Вячеслава Калужина. Второе отделение началось с выступления танцов "Прометей" - участника студии очень украсили концертную программу. На сцене гвардии майор в отставке Константин Карачевцев из Коломны. Очень эмоционально исполнил он песни о войне "Нариеуйте!", "Русских не победить!". Поэт Минаев Денис, член Правления Московского областного Союза писателей России, поет посвящение жене, расстреляв всех женщин, сидящих в зале, а также по заявке ведущего Сергея Кулешова - про баню. После исполнения он представил поэта, лауреата премии литературного конкурса Евгения Зубова, единственного представителя Московской области на параде на Дворцовой площади в Санкт-Петербурге, выступившего со своей песней - Сергея Кулешова. Сергей говорит, что песни на военную тематику должны звучать всегда и везде, это наша история. Он поет песню, исполненную на Дворцовой площади, "Мы научились разукраши-

вать...", песня, действительно, патристическая, величественная, современная. Тернов Андрей вручил исполнителю букет роз, тем самым передавая восхищение зала. К Сергею присоединяется саксофонист Кирилл Бурмистров, и звучит песня "Под небесью" (очень сильное произведение - прим. автора). И еще песня о дружбе.

Сюрпризом стало вокальное исполнение Татьяны Холодовой, она возрождает традиции романса. В концерте состоялась премьера романса "Дайте любовь мне мою в награду". На сцене лауреаты Грушинского фестиваля из Рязанской области Владимир Цуканов и флейтистка Екатерина Леснянская, это было романтическое выступление. "А на душе легко и снежно", "Море" и самбо. Вокальный квартет из Рязани "Мама-джаз" и Элла Хрусталева покорили зрителей своим выступлением. Композитор и исполнитель Анатолий Верещанин отметил, что Радио "Золотой голос" радует, воплощается в жизнь задуманное и исполнил "Кому ты нужен" и другие произведения.

С Краснодара приехал казачий ансамбль "Добро". Следует премьеры песни "Любо, атаман". Приглашение на концерт прислал С.С. Антипов, и ансамбль сразу собрался в дорогу. Они исполнили любимые "Ой, при лужке", "Несе Галю воду" и гимн "Славься Союз!". Участники ансамбля "Добро" входят в Южно-Российское творческое литературное объединение "Серебро слов". От Правления Московской областной организации Союза писателей России награждаются председатели отдела по культуре, спорту, делам молодежи Кривича Т.В., директор Районного Дома культуры Сергей Иванищев. Под Гимн "Кредо" на слова С.С. Антипова исполняется танец, и все участники выходят на сцену и обещают поклон. Праздник удался!!!

В.В.Фадеева

